



我省考生热捧医学财经师范类高校 “恋川情结”明显

新华社7月27日电 记者日前从四川省教育考试院获悉,该省本科二批院校考生电子档案已向全国在川招生高校投放。从当前情况看,医学、财经、师范类院校受到考生追捧,部分院校投档线甚至高于本科一批省控线。

据悉,四川本科二批平行志愿一轮投档后,文科655所院校投档满额,仅57所院校缺额276名;理科755所院校投档满额,仅37所院校缺额316名。其中,文科投档线排名前3的院校为上海海关学院、四川外国语大学、浙江传媒学院;理科投档线排名前3的院校是安徽医科大

学、温州医科大学、广东财经大学。从投档情况看,此次调档线高出本科一批省控线的院校,文科有51所,理科有52所,大部分为财经类、医学类、师范类院校。特别是理工类调档线排名前10的院校中,有7所是医学类院校。此外,民办院校、独立学院自去年进入本科二批招生后,生源开始稳步攀升。四川省教育考试院相关负责人说,四川考生“恋川情结”明显,省内高校在本科二批“全线飘红”。今年在本科二批录取的省内院校有46所,45所院校平行志愿一轮投档后满额。

包惠在清洁能源汽车项目专题会上要求 全力以赴破解难题 推动项目早落地早达效

郭亨孝主持

本报讯 7月29日上午,我市召开专题会,研究达州清洁能源汽车及天然气配套项目推进有关事宜。市委书记包惠出席会议并讲话。市委副书记、市长郭亨孝主持会议。安凯汽车股份有限公司董事长戴茂方、国购集团董事长袁启宏、安投集团副总经理姚卫东等出席会议。

总投资约22亿元的达州清洁能源汽车

及天然气配套项目系省级重点项目。在地企双方的共同努力下,清洁能源汽车项目已完成用地报征场平、地质详勘、项目规划环评、施工图设计等工作,水电气等配套设施已基本到位;天然气配套项目已取得相关批复,待清洁能源汽车项目建成后分步实施。

包惠指出,市委、市政府将清洁能源汽

车产业发展作为推动经济转型升级、区域发展的重要着力点,历来高度重视、积极支持。在地企双方相互支持、合力推动下,达州清洁能源汽车及天然气配套项目取得了一定成效。希望双方坚定信心,全力以赴破解项目推进中的各种问题,以原投资合同为基本遵循,延续合同主要精神,结合市场变化,充分考虑双方诉求,

尽快确立新的投资合同,推动项目早落地、早达效。

客商们表示,将加强对接,密切协作,加快推动达州清洁能源汽车及天然气配套项目建设,助力地方经济社会发展。

市委常委、秘书长李天满,副市长洪继诚等出席专题会。

(本报记者 谭楚甲)

我市成功创建全国双拥模范城

本报讯 7月29日,在全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会上,达州市被命名为全国双拥模范城。标志着全市双拥工作进入全国全省先进行列。

我市是川陕革命根据地的重要组成部分,双拥工作有着广泛的群众基础和深远的历史渊源。市委、市政府和达州军分区历来高度重视双拥工作,近几年来更是将双拥模范城创建工作作为一项重要工作来抓。2010年,我市首次荣膺省级双拥模范城称号。2014年11月,我市再次被命名为省级双拥模范城。广大军民双拥创建热情更加高涨,全市上下以争创“全国双拥模范城”活动为载体,立足军民融合发展,不断强化组织领导;弘扬老区“红色”文化,营造浓厚双拥氛围;千方百计克服困难,全力支持部队现代化建设;完善落实各项政策,切实做好各项优抚工作;发挥部队优势,积极参与地方经济建设。党政军民同心合力,积极探索军民融合式发展新路子,走出了一条具有革命老区特色的双拥工作新路子。获得“全国双拥模范城”荣誉,标志着我市的双拥工作迈上一个新的台阶。

此次四川省共有17市(县)荣获“全国双拥模范城”称号。(本报记者)

孩子们的事就是大事

渠县关心下一代工作成效显著

对于每一个家庭而言,孩子的事是天大的事。孩子健康成长,是家庭之福;孩子行为失范,是家庭之悲。近年来,渠县把关心下一代工作作为重要工作之一,结合自身优势,在各级关工委的支持和指导下,多措并举实施关爱工作,成效明显。

建立队伍 为关心下一代工作积聚力量

渠县是百万人口大县,学生达17.2万人。在学校有老师关心教育,在家里有父母监管呵护,可到了社会,尤其是那些父母常年在外打工的留守学生,很多时候就成了脱缰的野马,沦为问题学生,让家长头痛,让老师惋惜。而加强关心下一代工作,恰可弥补这一短板。

为让关心下一代工作不流于形式,渠县教科局在全县每所学校都成立了关工委组织,实现了横到边、纵到底的组织体系。选配关工委班子成员936人,聘请“五老”担任副主任的达178人,做到了场地、人员、经费、牌子、印章五落实。充分发挥“五老”人员对青少年教育的优势,全县共发动了“五老”志愿者1560人。

队伍形成后,渠县教科局还建立健全了规章制度,对关爱者加大业务培训,为各校关工委组织和“五老”有序履行关爱职责提供强大支撑。

开展活动 为关心下一代工作扩大影响

关心下一代工作,既要与学校教育和家庭教育相辅相成,又要不断发挥自身的优势,保持自己的特色。而要对青少年学生实施关爱,单一的说教不仅没有多大效果,有时甚至适得其反。而最有效的方式,就是结合青少年的年龄、思想特征,大规模地开展活动。通过活动,寓教于乐,润物无声。

近年,遇到重大节日,渠县教科局都会举办规模不同的报告会、座谈会、各种比赛和读书活动,先后开展了“龙潭魂”、“爱我中华·建设美好渠县”等主题教育实践活动17项。2016年,该县确定“文明新风进校园”、“诚信学生”两个主题教育活动,组织学生5700人次赴渠县文庙、賸人谷风景区、李渡乡狮牌村、贵福镇红军亭等爱国主义教育基地接受教育。与此同时,各级关工委还组建了以老同志为主的宣讲团,深入学校、村社进行宣讲。举办了8期渠县青少年大讲堂和52期生命教育讲座,聆听讲座学生达10.2万余人。通过关爱活动,让青少年受到深刻的教育,涌现了2015年度全国十佳“最美孝心少年”蒲晓燕、达州市第三届美德少年王博等一批典型。

建设阵地 让关心下一代工作保持常态

开展关心下一代工作不是一阵风,而是一项必须长期坚持的工作。渠县的做法是,加强阵地建设,为关爱下一代工作提供物质保障。

近年,渠县投入819万元新建了县青少年校外活动中心,投入920万元在每所学校建设留守儿童之家,投入577万元建立17个乡镇少年宫。同时,大量开展关爱留守儿童、特殊学生活动,每年六一儿童节,县委县政府都要安排资金慰问留守儿童。从2008年起,该县深入开展“百千万”工程,除“五老”志愿者外,还发动10000名教职工担任留守儿童代理家长。2013年起,每年暑假组织200名留守学生乘车前往福州、广州等地,与在外务工的父母团聚。将渠南乡中心学校等10所农村学校确定为“春苗营养厨房”项目学校,接受捐赠价值80多万元的厨房设备216台(套),并已投入使用。为净化周边环境,该县各地“五老”不定期进入网吧巡查。仅2015年,就监督城区网吧528家(次),劝导未成年人上网699人(次),与文广局等部门执法查处网吧22家。

·刘逊 张桂林 本报记者 桂爽·



↑近段时间,2016年四川省社会艺术水平考级(包括美术书法类和舞蹈音乐类)相继开考,我市数千名考生在全市多个考场参加考试。图为7月27日,通川区七小考点,考生参加美术书法类考试。(杨贱 本报记者 王万礼 摄)

←近段时间,来自吾乐公益事业发展中心的60名大学生志愿者,在万源市8个乡镇边远村小开展支教活动。图为志愿者在为山区留守学生上外语课。(马发海 祁玉宝 摄)

万源开江联合举办学生足球夏令营

本报讯 日前,由万源市和开江县校园足球领导小组办公室联合主办,万源市太平镇小学校承办,为期两天的万源市校园足球夏令营活动圆满落幕。在本次校园足球夏令营活动中,既有冒着大雨、不畏困难、顽强拼搏的足球友谊赛,又有满足好奇、增长知识、陶冶心灵的红色主题参观,还有丰富多彩、别开生面、乐趣无穷的游园活动。通过一系列实践活动,既加强了万源市与开江县校园足球文化交流,又促进了孩子们对足球运动的热爱,推动了两市县校园足球运动的普及和快速发展。

第一天上午,两市县小学生校园足球代表队进行了一场足球友谊赛。下午,参加本次小学生校园足球夏令营活动的全体成员一起来到红军公园,参观万源保卫战战史陈列馆。第二天,万源市太平镇小学足球场上,校园足球夏令营活动的全体成员开展了丰富多彩的游园活动。孩子们在一个个既遵循一定规则又趣味盎然的足球游戏活动中,获得了快乐,锻炼了意志品质,培养了积极向上的心态,由点及面地诠释了校园足球的物质文化、制度文化、精神文化和行为文化。“本次,我市与开江县联合举办的小学生校园足球夏令营交流活动丰富,促进了孩子们对足球运动的热爱,推动了校园足球运动的普及和快速发展,活动取得圆满成功!”在夏令营闭幕式上,万源市教科局相关负责人这样总结道。(李飞 张宏 本报记者 桂爽)

市三届人大常委会 第106次主任会议召开 胥健讲话

本报讯 7月29日,市三届人大常委会第106次主任会议召开。市人大常委会主任胥健主持会议。市人大常委会副主任、秘书长陈绪科出席会议。

会议讨论了《关于加强非物质文化遗产保护的决议(草案)》。该《草案》指出,为继承和弘扬中华民族优秀传统文化,加强对全市非物质文化遗产的保护,根据有关法律、法规,结合达州实际,建议从切实增强责任意识、建立健全名录体系、大力开展传承保护、积极推进合理利用、不断完善保障措施等方面加强非物质文化遗产保护。

会议还讨论了《关于设立达州市人大常委会地方立法专家库的建议方案》。《建议方案》指出,为推进地方立法科学化、民主化,建立公众参与、专家论证与常委会决策相结合的立法决策机制,提高立法质量和效率,建议设立达州市人大常委会地方立法专家库。今后,专家库将为市人大常委会立法工作提供咨询服务和智力支持,更好地推动我市地方性法规草案的立项、起草、审查、修改等工作。(本报记者 邱霞)

全国牛业盛会将在宣汉县召开

本报讯 7月28日,记者从达州市人民政府新闻发布会上获悉,第十一届中国牛业发展大会将于9月27日-28日在宣汉县召开。

据悉,第十一届中国牛业发展大会由四川省农业厅、达州市人民政府、宣汉县人民政府承办,四川省畜牧科学研究院、四川省畜牧总站、达州市农业局、宣汉县农业局协办。

本次大会旨在研究和探讨当前我国牛业发展的热点、焦点、难点问题,分析牛业发展趋势,研判牛业提质增效的制约瓶颈,找准牛业产业发展新路径;探讨如何进一步加强行业管理,促进企业交流、产业合作,通过交流先进管理经验和养殖技术,带动农户发展牛业及种养殖业脱贫致富增收致富。本届大会的主题是:发挥资源优势,增强牛业精准供给。届时,将邀请农业部、省内地市级、全国牛业及与之相关的兽药、生物制品、IT等行业的管理人员以及畜牧行业管理等业内人士,预计600人参加此次大会,共商牛业发展。

据了解,大会主要活动包括大会开幕式、观摩考察宣汉县蜀宣花牛规模养殖场、举办牛业发展高端论坛和专题论坛、举办牛业发展成果展览和达州特色农产品展示展销等。其中,高端论坛将邀请国内外在牛业领域有影响力的专家或有丰富经验的行业企业代表作主题报告。专题论坛将重点围绕牛业提质增效成功案例解析、中澳牛业商贸合作交流、“向管理要效益”企业管理专题培训研讨展开。(本报记者 邱霞)